



东部战区持续保持围岛进逼态势

多军兵种部队对台岛及周边海域关键目标,实施模拟联合精确打击

N 央视新闻

9日,东部战区继续位台岛周边组织环台岛战备警巡和“联合利剑”演习。在战区联合作战指挥中心的统一指挥下,多军兵种部队对台岛及周边海域关键目标,实施模拟联合精确打击,持续保持围岛进逼态势。



东部战区海军徐州舰在台岛以东海域实施战术动作,在目视距离大约5海里处是台湾地区的宜阳舰(本版图片均来自央视新闻)

多艘驱护舰和导弹快艇对台岛西南目标全时追瞄

台湾海峡内,多艘驱护舰与海上待机的导弹快艇,联合岸导突击群,对台岛西南目标全时追瞄。在不同方向,警巡舰艇高速机动、灵活占位,在实景实案实战条件下拿敌练兵。

在台岛以东海域,海军徐州舰对相距大约5海里的台湾地区宜阳舰,实施战术动作。



多艘警巡舰艇在实景实案实战条件下拿敌练兵



火箭军检验全时待战状态

陆军展开多目标精确打击多弹种复合毁伤演练

战区陆军远箱火部队打通侦察、指挥、火力网系链路,依托无人机为发射单元提供打击引导,展开多目标精确打击、多弹种复合毁伤演练。

第72集团军某旅旅长卢涛说:“我们探索装备实战运用中的新打法、新战法,通过侦察信息多域获取、目标数据动态更新、毁伤效果实时掌握,提升复杂战场环境下远程精确打击能力。”

火箭军导弹起竖多轮次多区域精准模拟打击

火箭军某导弹旅发射阵地,导弹已经起竖,官兵们从占领阵地到准备点火,整个操作紧张有序、精准高效。火箭军任务部队聚焦“重打、精打、瘫打”,实施多轮次、多波次、多区域、多型号精准模拟打击。首轮打击过后,部队连夜向预备阵地机动转场。

指挥所筛选确定新一轮打击目标,数十套发射单元占领发射阵地,建立高戒备状态,操作号手精准完成发射准备,随时听令实施第二轮打击。

东部战区火箭军某基地副指挥员程少春:“火箭军部队联合战区各军兵种,依托联战大体系,共同实施对陆打击、对海突击等重要课目,检验全时待战状态,聚合精准打击能力,有力实现联战制胜。”

多架轰-6K、轰-6M模拟打击台岛关键目标

战区空军梯次出动数十架次侦察、预警、歼击、轰炸、干扰机,飞赴台岛周边空域,协同岸海空突击兵力构建一体联合打击体系。

任务中,机群依托联合情报支撑,为其他军兵种对陆突击力量提供目标引导和支援掩护;多架轰-6K、轰-6M战机,在歼击机掩护下低空突防,协同远箱火、常规导弹,使用精确制导弹药模拟打击台岛关键目标。



多架轰-6K、轰-6M战机,模拟打击台岛关键目标

乘地铁遇“跳站” 市民有点蒙

市民称,等地铁时电子屏显示“列车跳站”,她未乘车出站却被收了车费;福州地铁称,“跳站列车”为运营前检查车,乘客在同一车站进、出闸,需按最低价收费

A03

福州“海上粮仓”再添重器

“乾动2号”顺利下水

A02